



## 印尼渔业教育代表团到淡水渔业研究中心交流访问

发布时间：2011-12-25

浏览量：781

信息来源：中国水产科学研究院

12月20日，印度尼西亚海洋渔业部人力资源司渔业教育代表团到中国水产科学研究院淡水渔业研究中心交流访问。代表团由印尼海洋渔业部人力资源司合作规划处Farhan先生、雅加达水产大学校长Aef Permadi博士及海洋渔业部渔业推广中心主任Herman先生、Bitung渔业学院院长Samuel先生等一行7人组成。淡水渔业研究中心副主任袁新华接待了代表团，并与代表团举行了座谈。

会上，袁新华首先介绍了淡水渔业研究中心教育培训发展、培训项目、师资队伍建设和以科研为基础的教育项目开发等。Aef Permadi校长对淡水渔业研究中心30多年国际渔业培训对世界水产养殖业所作出的贡献表示赞赏，并感谢中心为印尼培养的高级渔业管理和技术人才。他还介绍了印尼在渔业管理、渔业工程、水产养殖和渔业推广等人才培养方面的机构和项目情况，并表示希望淡水渔业研究中心在培训能力建设、渔业资源增殖、罗非鱼养殖、综合养鱼技术等方面提供技术支持和帮助，继续加强落实2008年与中国水产科学研究院签订的谅解备忘录的各项合作内容。袁新华与各位来宾进行了交流，并表示淡水中心非常愿意与印尼在渔业教育培训、技术推广等领域加强合作，共同造福两国人民，促进农村地区的经济发展。

印尼代表团还参观了淡水渔业研究中心的教育培训设施，对配套齐全的教育培训设施和优秀的国际培训氛围表示称赞。

关闭窗口

### 相关链接

- 没有相关连接

